



005 БРАК ПРИЗВАН БОГА ПРОСЛАВЛЯТЬ

Зачем двум людям жениться? В чём цели брака?

.....

.....

ВАЖНЫЙ ОТРЫВОК

Одна из причин, почему Библейские авторы возвращаются к первым двум главам Книги Бытие, когда размышляют о браке, заключается в том, что в этих стихах нам открывается понимание:

- брака;
- брака.

КУЛЬТУРНЫЙ МАНДАТ

Обратите внимание, что «культурный мандат», отражённый в первых двух главах Книги Бытие подразумевает:

- Равенство мужчины и женщины;
- Разнообразие, которые в даны мужчине и женщине;
- Различие мужчины и женщины.

БРАК ПРИЗВАН БОГА ПРОСЛАВЛЯТЬ

Мы находим наивысшее удовлетворение в браке тогда, когда всем в нашем браке мы стараемся привлечь внимание мира к любви и милости Творца. Мы делаем это:

- жизнью;
- жизнь;
- жизнь.

ПОВЕЛЕВАЯ ЖИЗНЬЮ

¹²⁶ Потом Бог сказал: «Создадим человека – Наш образ и Наше подобие, – **пусть он царствует** над рыбами морскими и птицами небесными, над скотом, над всей землей и над всеми пресмыкающимися». (Книга Бытие 1:26)

Адам и Ева были призваны быть распорядителями и священниками творения. В этом мы видим отражение призвания семьи сегодня:

-
- Помогая друг другу в
 - Поддерживая друг друга в
 - Принимая ответственные решения;
 - Посвящая себя друг с другом

Даже, если у вас нет мужа или жены, на вас всё равно распространяется это повеление Бога заботиться о том мире, что дан нам.

ПРЕОБРАЖАЯ ЖИЗНЬ

^{2:25} И Адам, и его жена **были наги, но не испытывали стыда.** (Книга Бытие 2:25)

В браке, как ни в одних других отношениях, мы обнажены и уязвимы друг перед другом. Мы можем благодаря этому:

- Втоптать в грязь нашего супруга, когда он не видит ничего в себе.
- Возвести на пьедестал нашего супруга, когда он не видит ничего в себе.
- Возвысить до небес нашего супруга, вернув к

Даже, если вы холосты, вы можете ободрять кого-то возвращаться к Евангелию.

ПРОДОЛЖАЯ ЖИЗНЬ

Смысл повеления «плодиться и размножаться» в том, чтобы:

- детей в браке;
- Растить детей в
- Радеть о лучшей «.....» в жизни для них;
- Работать над всей их жизни.

Но, что если Бог не даёт детей?

- Дети не должны быть или
- Дети могут быть, когда нет физических;
- Дети могут быть, чтобы стать своими.

ДЛЯ ТЕХ, КТО ХОЛОСТ

- Мы верим, что любовь спасёт нас;
- Мы догадываемся, что любовь подведёт нас;
- Мы боимся по-настоящему и быть

ПРИГЛАШЕНИЕ К ПОКАЯНИЮ: Если вы ещё не доверили свою жизнь Богу в тихой молитве покаяния, вы можете это сделать сейчас. Ведь **Христос принёс себя в жертву на кресте, чтобы я не боялся жертвовать собой в отношениях.**

ВОПРОСЫ ДЛЯ РАЗМЫШЛЕНИЯ И ОБСУЖДЕНИЯ

- Прочитайте Книгу Притч 3:3-4 и Послание Евреям 13:4. Представьте себе на мгновение, что перед регистрацией вашего брака, вас с вашей невестой или женихом спрашивают в ЗАГСе: «Назовите, пожалуйста, три причины, почему вы хотите выйти замуж за этого мужчину или жениться на этой девушке?» А теперь вообразите, что от вашего ответа будет зависеть, дадут ли вам сочетаться или нет. Всё становится намного серьезней и нам совсем не просто ответить на этот вопрос. При этом, с одной стороны, достаточно весомый ответ лежит на поверхности. Ведь для того, чтобы жениться или выйти замуж, нам нужно лишь осознавать, что нам чрезвычайно сложно жить в одиночестве и мы просто хотим связать свою жизнь с другим человеком. Но, с другой стороны, это далеко не единственная цель брака. Зачем двум людям жениться? В чём, по вашему мнению, цели брака?
- Прочитайте Книгу Бытие 1:26-28. Отрывок, что мы только что прочитали, называют иногда «культурный мандат», поскольку в нём говорится о том, что всё мироздание было отдано в управление человеку после того, как Бог сотворил мужчину и женщину. Обратите внимание, что этот отрывок подразумевает равенство сущности мужчины и женщины при разнообразной ответственности, которая в одинаковой степени дана мужчине и женщине. Но уже во второй главе Книги Бытие мы увидим, что роли в браке всё же у мужчины и женщины отличаются. Какое повеление Бог даёт людям в этом отрывке? Как оно преломляется сегодня в призвании мужа и жены в браке? Как его можно было бы перевести на те цели, что ставит Господь перед мужем и женой, что стали одним целым в браке?
- Прочитайте Книгу Бытие 2:4-22. Адам и Ева были призваны стать управляющими творения, его наместниками и царями, его распорядителями и священниками. В том, какое поручение дал им Бог, мы видим отражение того, как сегодня семьи призваны повелевать жизнью. Это проявляется, например, в том, что мы помогаем друг другу в карьере. Мы ободряем друг друга в труде и помогаем не терять надежды тогда, когда что-то не получается. Мы поддерживаем друг друга в домашних делах и мы следим за тем, чтобы принимать ответственные финансовые решения. Наконец, мы вместе посвящаем себя какому-то служению в поместной церкви. Какие задачи мы видим, стояли перед Адамом в отрывке, что мы только что прочитали? Как в них отражается его роль как царя и распорядителя? В чём его обязанности напоминают служение священника? Что из тех аспектов повеления жизнью (ободрять друг друга в карьере, делить семейные обязанности, принимать ответственные финансовые решения и служить вместе) даётесь вам особенно трудно в семье? Как поместная церковь могла бы помочь вашей семье вырасти в этих обязанностях? Если вы холосты, то как вы можете претворять в

жизнь эти роли во взаимоотношениях с теми, кто окружает вас в церкви, но кто не является вашим мужем или женой?

- Прочитайте Книгу Бытие 2:23-25. В браке, как ни в одних других отношениях, мы обнажены и уязвимы друг перед другом физически, юридически и душевно. Это означает, что у нас есть доступ к сердцу нашего супруга, которого нет ни у кого другого. Мы знаем нашего мужа или жену так, как не знает их никто больше. Это означает, что мы можем втоптать в грязь нашего мужа или жену до такой степени, что он или она уже не видит ничего хорошего в себе. Но, с другой стороны, мы можем идеализировать наших супругов, вознося их как бы на пьедестал. Это уже не позволяет им адекватно воспринимать конструктивную критику людей вокруг них. Вместо всего этого мы призваны возвращать нашего мужа или жену к Евангелию, помогая им разглядеть себя в том, что Христос сделал для них. Это позволяет им увидеть, как сильно они дороги для Бога, напоминая при этом, как низко они пали. Но вот как это сделать практически? Если вы в браке, то что помогает вам регулярно показывать своему мужу или жене, насколько они любимы Господом? Если вы холосты, то как вы помогаете вашим друзьям в церкви научиться смотреть на себя через призму Благой вести жизни, смерти и воскресения Иисуса Христа?
- Перечитайте ещё раз Книгу Бытие 1:26-28. Слова о том, что муж и жена станут одной плотью, стоит воспринимать ещё и буквально, поскольку дети в браке – это и есть «одна плоть» мужа и жены. Смысл повеления «плодиться и размножаться» не только в том, чтобы рожать детей, но и в том, чтобы окружать их любовью и заботой, создавая для них, с одной стороны, безопасную среду, но с другой стороны, готовя их к опасностям, что подстерегают их в жизни. Родители призваны заботиться о том, чтобы «стартовая позиция» в жизни у их детей была лучше, чем выпала им. Наконец, они должны делать всё возможное и невозможное, чтобы подарить своим детям крепкий духовный стержень, который поможет им потом принимать важные решения в жизни. Конечно же Священное Писание очень реалистично и показывает нам, что бесплодие было одним из последствий грехопадения. Но призвание «плодиться и размножаться» шире, чем просто забота исключительно о наших биологических детях. Иногда, когда Бог даёт нам детей, позволяя взять под опеку или усыновить кого-то. А бывает, что Господь приводит в нашу жизнь духовных детей. Если у вас есть дети, то как вы заботитесь о них и как воспитываете? Что вам даётся непросто и как вы справляетесь с этими трудностями? Если у вас нет своих детей или если вы холосты, то о ком вы заботитесь сейчас? В кого вы вкладываете своё время и силы? О ком и как вы молитесь?

ПРИМЕНЕНИЕ

Приучите себя смотреть на то, что у вас есть, а не на то, чего у вас нет, чтобы этим славить Господа.